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8 respostas
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Jefferson
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Erisvan

PESQUISA DE SATISFAÇÃO 2024.
PREFEITURA DE TEREZINHA/PE 
43 respostas

Publicar análise

https://docs.google.com/forms/d/1Eb43-24hUQBY3mpNDV3KNhIuHtgpEkamQJqIAYRCHc0/edit#start=publishanalytics


1 - Como você avalia o trabalho da gestão Municipal de  Terezinha/PE?

43 respostas

2 -  Como você avalia o serviço de coleta de lixo domiciliar no
município?

43 respostas

3 -  Como você avalia o serviço de iluminação pública no município?

43 respostas
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4 - Como você avalia a questão referente à limpeza das ruas, praças,
canteiros no município?

43 respostas

5 - Como você avalia o atendimento aos usuários nas Unidades Básicas
de Saúde da família?

43 respostas

6 - Como você avalia o atendimento dos médicos nas unidades de
saúde do município?

43 respostas
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7 - Como você avalia a estrutura física das escolas e creches do
município?

43 respostas

8 -  Como você avalia as informações contidas no site da prefeitura?

43 respostas

9 -  Como você avalia o atendimento dos serviços prestados pela
Assistência Social para atendimento de crianças e adolescentes no
município?

43 respostas

Copiar

RUIM
RAZÓAVEL
BOM
ÓTIMO

16,3%

39,5%

39,5%

Copiar

RUIM
RAZÓAVEL
BOM
ÓTIMO

7%

30,2%

37,2%

25,6%

Copiar

RUIM
RAZÓAVEL
BOM
ÓTIMO

20,9%

41,9%

37,2%



10 -  Como você avalia as estradas vicinais do município?

43 respostas

11 -  Como você avalia o atendimento aos agricultores familiares no
município?

43 respostas

12 -   Como você avalia os serviços e eventos prestados pela Secretaria
de Educação, Esporte, Cultura e Lazer do município?

43 respostas
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13 - Como você avalia o atendimento na Farmácia Básica do município?

43 respostas

14 -  Como você avalia o atendimento na Junta Militar do município?
(Responsável pelo Alistamento Militar e solicitação de Carteira de
Identidade)

43 respostas

Sugestões

5 respostas

Tem que melhorar muito,precipalmente o atendimento ao pessoal da zona rural

Criação de ima mapa estratégico para melhora dos serviços públicos. Desta forma se teria
uma orientação de onde começar os próximo serviços.

Mandar fazer as estradas, pq tá terrível

Tem algum médico que não atende boa paciência como deveria ser uma Deles Dr Luan e Dra.
Joana Darque acho q isso sempre deveria ter um pouco mais de atenção pois quando
tratamos de saúde tratamos de algo primordial.

Que os pacientes que tem difícil locomoção sejam atendidos em casa, pois alguns
funcionários se recusam atender a domicílio

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade
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